
Skraćeni zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 8.11.2024.  

Početak Sjednice NV: 12.30 

Popis nazočnih: kod voditelja smjene 

Dnevni red: 

1. Osvrt na kvartalne sjednice 

2. Izvješće Tima – Povjerenstva za kvalitetu za šk. god. 2023./2024. 

3. Aktivnosti u SŠ Zabok u 1. kvartalu šk. god. 2024./2025. 

4. Razno 

Ad 1. Osvrt na kvartalne sjednice 

Pedagoginja je dala osvrt na sjednice RV održane u razdoblju od 30.10. do 5.11.2024.  

Podsjetila je na potrebu redovitog praćenja učenika s TUR i ponavljača. Obrazac psihologinje trebao 

bi poslužiti kao smjernica pri pisanju bilješki o učenicima, a one se kao i do sada upisuju u e-dnevnik. 

Nastavnici trebaju kontinuirano pratiti, vrednovati i ocjenjivati učenike, a roditelje učenika koji su u 

riziku od neuspjeha potrebno je što prije pozvati u školu. 

Na dan 8.11.2024. školu pohađa 591 učenik. Do 1.11.2024. učenici su izostali 16750 sati, liječničkom 

ispričnicom opravdano je 4941 sat, a roditelji su opravdali izostanak zbog bolesti za 6539 sati.  

Pedagoginja je dala prijedlog da razrednici pozovu na individualni razgovor roditelje učenika koji 

učestalo izostaju (npr. do tri dana uz ispričnicu roditelja) i objasniti im moguće posljedice.  

Na kraju je podsjetila na izricanje pedagoških mjera zbog neopravdanih izostanaka i to kako slijedi: 

0,5% (opomena razrednika), 1% (ukor), 1,5% (opomena pred isključenje) te 2% (isključenje) nastavnih 

sati od ukupnog broja sati u koje je trebao biti uključen tijekom nastavne godine. 

Ad 2. Izvješće Tima – Povjerenstva za kvalitetu za šk. god. 2023./2024. 

Kolegica G. V. je podnijela izvješće Tima za samovrednovanje za šk. god. 2022./2023. 

Za svako od šest Prioritetnih područja (1. Planiranje i programiranje rada, 2. Poučavanje i podrška 

učenju, 3. Postignuća učenika i ishodi učenja, 4. Materijalni uvjeti i ljudski potencijali – profesionalni 

razvoj radnika ustanove, 5. Suradnja unutar ustanove za strukovno obrazovanje – suradnja s ostalim 

dionicima – promicanje ustanove i 6. Upravljanje - ustanova i kvaliteta)  iznijela je ono čime se 

možemo pohvaliti, zatim teškoće i neiskorištene resurse te plan unapređenja za svako PP. 

Izvješće tima s planom unapređenja dobit će svoje mjesto na mrežnoj stranici škole u glavnom 

izborniku kako bi bio vidljiv i svima dostupan. 

Tim planira dvije edukacije o procesu samovrednovanja za nastavnike tijekom drugog polugodišta. 

Gledajući ukupno škola je procijenjena da razini državnog prosjeka. 

Ad 3. Aktivnosti u SŠ Zabok u 1. kvartalu šk. god. 2024./2025. 

Ravnateljica je podsjetila na aktivnosti SŠ Zabok, provedene u 1. kvartalu šk. god. 2024./2025..  

Učenici sudjelovali na 32. Zagorskom gospodarskom zboru u Krapini, znanstvenom pikniku u Gornjoj 

Stubici, te na 13. „Interslastu“, gdje su u kategoriji natjecanja za srednje škole, „ Artslast“ naše 

učenice 4.THK razreda A. H. i L P.  za izradu sitnih kolača zvjezdica osvojile su 1. mjesto.   



Školu je posjetila delegacija iz Republike Sjeverne Makedonije. Projekt Kuhanje je cool! odlukom 

Ministarstva turizma i sporta proglašen je jednim od triju najboljih projekata srednjih strukovnih i 

umjetničkih škola u 2023. godini.  

Učenice 3. K sudjelovale su u raspravi  Okruglog  stola „ Žene i politika“. Obilježen je Europski dan 

jezika, Svjetski dan životinja, Dan mentalnog zdravlja, Halloween, te Dani Erasmusa. EPAS tim je je bio 

vrlo aktivan i uključen u brojna događanja, između ostalog sudjelovao je na susretu tri EPAS škole u 

SŠ Konjščina, niz aktivnosti s volonterima iz Španjolske, a od 20. do 22.11.2024. boravit će na poziv 

programa EUROSCOLA u Europskom parlamentu u Strasbourgu gdje će učenici sudjelovati na 

interaktivnim radionicama, simulacijama debate, te razgovorima s dužnosnicima parlamenta. 

Ad 4. Razno 

Psihologinja je dala dodatne upute o provođenju aktivnosti preventivnog programa Abeceda 

prevencije. Razrednici trebaju voditi bilješke o procesu provedbe i upisivati u e-dnevnik. 

NV odobrilo je prelazak učenika F.K. iz Gimnazije A.G.Matoša u Zaboku u 1. Ea razred.  

Ravnateljica je zamolila voditelje SV da na sastancima SV obrade s nastavnicima početnicima temu 

vrednovanja učeničkih postignuća. 

Škola je zaprimila prijavu PLAVINKE da su naši učenici 6.11.2024. napravili štetu u parku ispred škole, 

te oštetili auto voditeljice. Ravnateljica je predložila voditeljici PLAVINKE da je u slučaju oštećivanja 

imovine obavijestiti policiju. 

NV usvojilo je sve pristigle molbe učenika za oslobođenjem od nastave TZK. 

 

Završetak Sjednice NV: 13.30 

KLASA:007-04/24-02/11 

URBROJ: 2140-92-06-24-2  

Zapisnik sastavila: Ljubica Savić 

    

 


